

Постовой милиционер получил пулю от собственных коллег

Пулю от сотрудников ГАИ получил в Иркутске во время ночной погони постовой милиционер. Патруль преследовал автомобиль "Жигули", который не остановился по требованию. Ранена пассажирка "Жигулей".

Погоня сотрудников ГАИ за автомобилем "Жигули" восьмой модели началась с улицы Ширямова. На требование остановиться водитель не реагировал, и после 15 минут преследования милиционеры начали стрелять. Сначала в воздух, потом по машине. В районе плотины ГЭС пуля попала в сотрудника ГАИ, который находился на посту.

- Возможно, был рикошет. Обе машины находились в движении. Я думаю, рикошет. Если не было никаких выстрелов извне, то только рикошет, - говорит исполняющий обязанности главного государственного инспектора ГАИ Михаил Филиппов.

В "Жигулях" кроме водителя были три пассажира. В районе Университетского одного из них ранили: 24-летней женщине прострелили ногу. Только после этого водитель "Жигулей" остановился. Он был пьян. Сейчас раненая женщина находится в третьей Кировской больнице в состоянии средней тяжести.

- Мы ехали на машине на высокой скорости. Я помню, что нас обгоняли машины ГАИ, потом я услышала скрежет. Позже поняла, что меня ранили, - говорит пострадавшая.

Инспектор ГАИ, 22-летний Сергей Николаев получил ранение в живот. Сейчас он в областной клинической больнице. Врачи сделали ему сложную операцию.

- Пуля извлечена у пациента. Она вошла спереди, а остановилась рядом с позвоночником, - говорит хирург отделения неотложной хирургии Областной клинической больницы Геннадий Федотов.

Прокуратура Октябрьского района ведет расследование. По предварительному заключению, оружие сотрудники ГАИ применили правомерно. Нетрезвый водитель представлял серьезную угрозу для окружающих.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)